



[高级]

[首页](#) [新闻](#) [机构](#) [科研](#) [院士](#) [人才](#) [教育](#) [合作交流](#) [科学传播](#) [出版](#) [信息公开](#) [专题](#) [访谈](#) [视频](#) [会议](#) [党建](#) [文化](#)您现在的位置：[首页](#) > [会议](#) > [学术活动](#)

## 首届鱼类与贝类免疫学国际会议在西班牙举行

文章来源：水生生物研究所

发布时间：2013-07-03

【字号：小 中 大】

6月25日至28日，第一届鱼类与贝类免疫学国际会议（First International Conference of Fish and Shellfish Immunology）在西班牙Vigo举行，共有来自西班牙、中国、挪威、英国、意大利、芬兰、澳大利亚、美国和加拿大等20多个国家的250余名学者参会。大会共收到学术论文350篇，口头报告150个，墙报展示162个。中国科学院水生生物研究所张永安研究员和昌鸣先副研究员参加了此次学术会议，分别做了墙报展示和分会口头报告。

本次会议由鱼类与贝类免疫学国际学会（The International Society of Fish and Shellfish Immunology, ISFSI）组织，西班牙Institute of Marine Research、University Miguel Hernandez、University of Santiago de Compostela和University of Vigo联合承办，其主题包括“先天免疫与免疫调节”、“疫苗与适应性免疫”、“宿主-病原体相互作用”、“抗病毒反应”等7个议题。参会学者就各领域的最新研究进展进行了深入的交流。该国际会议每三年举办一届，在本次会议中，来自中国、古巴和美国的学者分别提出了承办下一届（2016年）研讨会的申请，其中在中国举办的呼声最高。



昌鸣先博士做有关鱼类NOD1的口头报告



Fish and Shellfish Immunology主编Christopher J. Secombes (中) 与张永安博士、昌鸣先博士

打印本页

关闭本页